

Все нижеприведённые услуги, выполняются Архипокровителем Николаем и его 22 учениками Покровителями 4 ступени. Все услуги и помощь бесплатны. Все услуги только для Покровителей 3 ступени, если Вы Покровитель 1 или 2 ступени или не являетесь Покровителем, за подобными услугами вы можете обратиться к вашему [региональному Покровителю](#).

### **1. Молитва ☐ Покров за Вас или ваших близких (работа над кармой).**

В течении цикла 22 дней, Покровители молятся за Вас и наработывают и посылают на Вас энергетику на ваши цели и желания: здоровье, семейное счастье, избавление от зависимостей, бизнес, карьере, учёба, отношения с другими людьми, продление жизни, материальные и финансовые успехи, избавление от негативной энергии, порчи, сглаз, проклятие, венец безбрачия и мн. др.

### **2. Молитва при рождении ребёнка,**

При рождении и в первый год жизни ребёнка, у него идет основной настрой энергетики, которая в дальнейшем оказывает воздействие на его карму Покровители в течении цикла, молитвами наработывают на ребёнка положительную энергетику, на его дальнейшую жизнь: здоровье, счастье, успехи и т. д

### **3. Обучение.**

По интернету проводятся, уроки, лекции, беседы, консультации на темы: Покров, религии, духовные практики, альтернативная медицина, паронормальное.

### **4. Избавление от демонов, духов, сущностей, проклятий.**

Избавление от демонов, духов, проклятий, сущностей, тела / домашних вещей все это существует и мучает человечество. Они вызывают страдание, эмоциональную, физическую, духовную мудрость и разрушают внутренний мир.

### **5. Обрезание нездоровых привязаностей (негативных энергетических каналов).**

Привязанности могут быть «здоровыми» или «нездоровыми». Они обычно единодушно классифицируются как здоровые или хорошие, если они добавляют к нашему благополучию, а также нездоровым или плохим, если они негативно воздействуют на наше благополучие. Вот почему важно уделять внимание к этим негативным

привязанностям в любых отношениях.

Когда мы имеем с кем то отношения сейчас или в прошлом, все эти привязанности действуют на нас. Они берут у нас, а не дают. Они берут наш дух, нашу энергию, наше здоровье и нашу способность ясно мыслить или понимать, что с нами происходит. Это корень большого напряжения, усталости и болезни, как хронических, так и острых. То, что разрушает даже самые любящие отношения, идет вокруг с большим количеством ран и испытаний, болей, неурегулированных конфликтов.

Каждый человек заслуживает нового начала, и резать шнуры болезненных негативных привязанностей - это способ достигать успехов. Все эти негативные энергетические каналы обрезаются и укрепляются положительные энергетические каналы.

### **6. Настрой энергии на исцеление и исцеление, на дистанции.**

Основываясь на ваших потребностях или желаниях, проводятся сеансы исцеления.

Расскажите мне о ваших потребностях или жизненных изменениях, на которые вы хотели бы обратить внимание. Если для домашнего питомца или для другого человека скажите мне их потребности / ситуацию, это можно в любом случае изменить в лучшую ситуацию и исцелить многие заболевания.

В последнее время я работаю с рассеянным склерозом, тяжелые болезни спины и позвоночника, эмоциональным насилием, кошмарами, жизненным и финансовым стрессом, домашними животными, мигренями, общим здоровьем, проблемами отношений, стрессом семьи, потерей радости, бессонница и многое другое. Не знаете, с чего начать? Просто попробуйте несколько сеансов и вы увидите изменения в лучшую сторону, это позволит вам увидеть то, что нужно в вашей жизни, а затем, куда идти дальше.